	ЛЕВАЯ ПОДМАТРИЦА:



Левое подмножество � EMBED Equation.2  ��� будет содержать маршруты, которые всегда включают дугу (4,2), и поэтому четвертая строка и второй столбец в матрицу � EMBED Equation.2  ���не включаются. В результате будем иметь матрицу на единицу меньшего размера. Далее необходимо положить � EMBED Equation.2  ���, чтобы запретить подцикл {(4,2),(2,3),(3,4)}. В результате получим матрицу



                     � EMBED Equation.2  ���                                                 � EMBED Equation.2  ���

   � EMBED Equation.2  ��� ( � EMBED Equation.2  ��� (  � EMBED Equation.2  ���= � EMBED Equation.2  ���.

	                                         � EMBED Equation.2  ���



	� EMBED Equation.2  ��� = � EMBED Equation.2  ��� + ( = 58 + 5 = 63  < � EMBED Equation.2  ���.

В списке кандидатов на ветвление множества  � EMBED Equation.2  ���,� EMBED Equation.2  ���,� EMBED Equation.2  ���.

Минимальная нижняя оценка оказалась у множества � EMBED Equation.2  ���, следовательно, для дальнейшего разбиения выбираем множество � EMBED Equation.2  ���.

Определим дугу (r,s) с помощью значений функции (((,() для матрицы � EMBED Equation.2  ���.

((1,2) = 0, ((1,5) = 1, ((3,1) = 0, ((3,4) = 3,  ((4,1) = 1,  ((5,2) = 2. Следовательно, ((r,s) = 3,  (r,s) = (3,4).



ПРАВАЯ ПОДМАТРИЦА:



	          � EMBED Equation.2  ���                       � EMBED Equation.2  ���

 � EMBED Equation.2  ���  � EMBED Equation.2  ���   ( 	� EMBED Equation.2  ���	 = � EMBED Equation.2  ���.

                     � EMBED Equation.2  ���



Оценка снизу для правого подмножества:



  � EMBED Equation.2  ��� = � EMBED Equation.2  ��� + � EMBED Equation.2  ��� = 62 + 3 = 65 = � EMBED Equation.2  ���.

Следовательно, множество � EMBED Equation.2  ���исключаем из списка.



	ЛЕВАЯ ПОДМАТРИЦА:



Левое подмножество � EMBED Equation.2  ��� будет содержать маршруты, которые всегда включают дугу (3,4), и поэтому третья строка и четвертый столбец в матрицу � EMBED Equation.2  ���не включаются. В результате будем иметь матрицу на единицу меньшего размера. Далее необходимо положить � EMBED Equation.2  ���, чтобы запретить подцикл {(2,3),(3,4), (4,2)}, однако это условие оказалось уже выполненным. В результате получим матрицу



                     � EMBED Equation.2  ���                                            

   � EMBED Equation.2  ��� = � EMBED Equation.2  ���.

	                                      

Оценка снизу для левого подмножества:

  � EMBED Equation.2  ��� = � EMBED Equation.2  ��� + ( = 62 + 0 = 62  < � EMBED Equation.2  ���.

В списке кандидатов на ветвление множества  � EMBED Equation.2  ���,� EMBED Equation.2  ���,� EMBED Equation.2  ���.

Минимальная нижняя оценка оказалась у множества � EMBED Equation.2  ���, следовательно, для дальнейшего разбиения выбираем множество� EMBED Equation.2  ���. Определим дугу (r,s) с помощью значений функции (((,() для матрицы � EMBED Equation.2  ���. ((1,2)=0, ((1,5)=1, ((4,1)=3,  ((5,2)=2.

Следовательно, ((r,s) = 3, (r,s) = (4,1).



	ПРАВАЯ ПОДМАТРИЦА:
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� EMBED Equation.2  ���   (   � EMBED Equation.2  ���  ( � EMBED Equation.2  ���= � EMBED Equation.2  ���.

                                             � EMBED Equation.2  ���



	Оценка снизу для правого подмножества:



  � EMBED Equation.2  ��� = � EMBED Equation.2  ��� + � EMBED Equation.2  ��� = 62 + 3 = 65 = � EMBED Equation.2  ���.

Следовательно, множество � EMBED Equation.2  ���исключаем из списка.



	ЛЕВАЯ ПОДМАТРИЦА:



Левое подмножество � EMBED Equation.2  ��� будет содержать маршруты, которые всегда включают дугу (4,1), и поэтому четвертая строка и первый столбец в матрицу � EMBED Equation.2  ���не включаются. В результате будем иметь матрицу на единицу меньшего размера. Далее необходимо положить � EMBED Equation.2  ���, чтобы запретить подцикл {(2,3),(3,4),(4,1),(1,2)}.



                            � EMBED Equation.2  ���	

          � EMBED Equation.2  ���= � EMBED Equation.2  ��� = � EMBED Equation.2  ���.	

		   	� EMBED Equation.2  ���				

	Оценка снизу для левого подмножества:



  � EMBED Equation.2  ��� = � EMBED Equation.2  ��� + ( = 62 + 0 = 62  < � EMBED Equation.2  ���. 	

В списке кандидатов на ветвление множества  � EMBED Equation.2  ���,� EMBED Equation.2  ���,� EMBED Equation.2  ���.  Множество � EMBED Equation.2  ��� содержит единственный маршрут с минимальной нижней оценкой, поэтому задача решена. � EMBED Equation.2  ���=  � EMBED Equation.2  ���= � EMBED Equation.2  ���



  � EMBED Equation.2  ��� =  F(� EMBED Equation.2  ���) = 10 + 8 + 10 + 20 + 14 = 62 .



Представим процесс решения в виде дерева. 
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